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Eserine : ¥y⇒
.
! hey City ) tartanfifty,

) )

quando (x, g)→ (o, ol entraintoe x e

y
tendon a O

,

qinndianthxtyz → o
,
e lglxztyyz) q log

CH → - a

t=x2ty2

¥+15, da
'

une forme indeterminate Ion
t-' °

(e il brute di questa espressiehe dipendeda
come a

'

si avviciha a lo, o) ) .

pero
' arotan (quelsiasi Gsa) e

'
una fusion butter

(tra -E e E ) , qmndi la Somme

logo (x2ty4 tartan ( roba )
tender' a - d .

Formaturate
,
hotiamo die

lglxltyy - E E lglxkyytarctanf.FI/slgkfty4tE
- T

L
- o - Iz = -• -OTE = -*



qmwdi per il terrene dei carabinieri, abbiamo

ftp.dlgktyttarotanfffy,D= - a
-

Demander : e se non ai fosse stato arata n ?

nee
'

guardian hglxztyz) t Ylxttlyl

I ftp.Iy/E I ⇐ lyle lxltlyl

(x.y)#fo, ol
Vero perches 1×120 .

Qwvndi si applier le Hesse discord .
Se invece di ly Wtf) ci fosse un

'
espress i one

( www.ieee.te.F.is::::" """t
(
se auche dentro auteur a- fosse stata una

funtime honlnntate ,
ad esenpio et ¥+5

,

I il di scars. di sopra fuuoionava be stress
)
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-
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EE. . .
.
.. Ying = ?

Una delle prime Gse de groove e
' fore il lute

bungee le robe pass
anti per lo,ol, aoe

'
soStikine

( esdude dasee y,
y = mx per un guddle m E R - ma va bene

.. .)
La Anna. one d-venta ×"E7m±=*¥YIT =

=

÷
.

-En
il brute depends da mm , quindi

il lnnte
"

in due variabili " non esis te
.

Si put andie Ware il metodo delle coordinate plan:

x = goes0 , y
=g sin 0 ,

e la funrione duarte

for, g) = S%*0-gIsmH- =g2as40Z
L g→ o

- since

e il brute di peude de O ⇒ il brute
"
in due

variabill
'

"
non

es is te
.
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Esercito HH = (R cos ¥ ,
Rsm E)

retta tangent nel punto arrispeudente a t = Ez .

( il seoslegme di 8 e' la circenferenza di centro

cord e raggio FL )

Il punto del soskgne di r Corrispendent at -Iz

ha coordinate HEI = (Rusty , rz sinE) =
= ( vz . Fg , f - Ez ) - Cl , 11

Il restore direa-one delle

retta tangent a 8 nod prude t
e- THI = ( x ' CH

, y
' CH)

¥ ( rz.tz.fsintzliE.cat)
per
la

nostro
ret)

Quand
'

in t -- I trove 8(E) = (Ez - fan E ) , East)
= (EEE) , E. El
=L - E . It .



p.az#ilvettoredirezionesipndriscalare,qmhdi
posse preordere

C- I , l )

La reha passante per il puke G. n ) e an rettore

direa- one (-1,1 ) .

1 s . I- t)
Equation i para

mettle { "y n
I
s . en

SE IR

Per trovare una equation Cartesian, elimiho s

del sistema : Xen - s ⇒ s -- t - X

e sostituisco hella Seconda equation

y = its
= It (l - 4=2- x

quiwdi l leg .
Cartesian e

'

xty =
2

.
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¥
.
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Esercizioh : { existent / (x - x4ly-y4 > o }

: ::: :: :: : .
a"

Eseru2 : { ( x.y) ER
' / (x't y '-4) ( y- x) >o }

Cap .'re come some fattigli insiemi delle Sel di
x'ty
'

-4 >o e y - x >o

f
Fr y > x"



Esercito : f (x.y) t R2 / Ix- it E y ⇐ 2 - Ix -4 }

{ ix.HER' / fan e y e gun }
( fan -- Ix- II gcxk 2 - Ix

-4)

Se drsegniawo i gratin di ful e gcxl, poi la

region Si rede facilmente

"

""t.EE::
Quindi disegniamo i garafici .

fan -- Ix - it /€
gcxk 2

- Ix-4

'""
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Esercito { (x,y) EW I ⑤nxllsihy )Zo }

Sin X 30 per
2kt EX E 2kt th

KE Z

sings 0 per 2ha E y E 2hAtt

ht Z
t any,

cbasi¥¥⇐µ¥I¥¥E÷ ameresil

.IE#k%11-ot
Sth ( x ) of o
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-

-

Esercito 5 { (x . ER
"

I sin ( x4yy2- i ) >o .}



Sin HI 70 se 2kt L t C 2kt th

KEK

qwmdi sin (Wtf- i ) so se 2kt a X7y2- K2Katt

x7y32kuty¥individual 'area
← I

esterha alle circauf . x¥yyZ= 2kt t I
defnice cure crrcoufarerze

'

x'try's 2kt tutti
di raggio FF e Centro (o.o)

descrive dare a ( supParente che 2KEti Zo !;)
interna alle avant . di raggio FEET i

9¥¥b.- II:' 'maker can unitize
entrainbi i raggi ammentano

⇒ the infinite Carone Cinco lari
.

The caste
'

Esercito 6 :
"
il sostegno di HH -- LE, H2)
-

t C- to , D

E un segment . Per trorarellequezione
cartesiana

,
si pud fromre a

"eliminate



il parametro
"

f x
-

- t
'

y =
2t2

segue die y=2E= 2x ,
e y

-
- 2x

deserve une retta
.

Dato che t C- To
, I ]

,

abbiawo un segment.

( era uguale se areraw Htt = Let
,
Zet)

•

ppnre an che Htt = (fly
, 2ft)

an f
'

LH continue )
-

Esercito :

"

aglihimnsiem di Luella d- fix ,He 3¥?
Vivienne di livelb E quota k

"

e
' date dell ' equation

3¥ -

-

k
,

a - e
'

3y=kx ⇒ y
=⑤ x

* to) retta priratadiuu
punto pirate x#o -


